

# 田间地头唱大戏 90岁以上村民设“专座”



田间地头搭戏台



看戏的群众



梨园春擂主申慧萍在大棚里为农民献艺



## 575人次“中招” 有人用共享充电宝设骗局

法官提醒: 受骗金额不大也要报警, 别给骗子可乘之机

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 张东杰) 共享充电宝在酒店、超市等场所随处可见,用起来方便快捷但也要小心别被诈骗分子盯上。今天一起来看看河南获嘉县人民法院审理的一起借助共享充电宝实施的诈骗案。

2021年4月以来,董某、李某、马某等4人出资购买4台共享充电宝设备放置家中。李某、马某伪装成“美女”,通过社交平台与人网聊骗取他人信任后,以热聊正酣时手机没电为由请对方帮忙扫描共享充电宝,并发送自己的充电宝二维码待租到充电宝后,设法拖延归还时间,直到一个充电宝达到99元封顶金额才还,以此骗取他人支付充电宝最高使用费。事发时,全国多地575人次“中招”,涉案金额达4.3万元。

法院审理认为,董某等4人以非法占有为目的虚构事实、隐瞒真相多次骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。法院根据4名被告人犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度,分别判处1年6个月至3年6个月不等的刑罚,并处2万元至5万元不等的罚金。

此类诈骗属于典型的多目标小金额诈骗,手段简单,受骗人数却不少。每次骗取99元,金额不大,很多人不好意思报警,默认吃了哑巴亏,更给骗子以可乘之机。

法官提醒,如果遇到类似情况,首先要及时联系充电宝运营商说明情况,或在扣费信息处点击投诉“对此订单有疑问”或许可以挽回损失。对任何涉及陌生人需要个人隐私、授权等行为一律拒绝,不要点击陌生链接或者下载APP等。如遇到电信诈骗,不管金额大小快速报警或者通过国家反诈中心APP进行举报投诉。

文化下乡助力春耕。从4月5日清明节开始,在登封市康家农博园蔬菜大棚边的田间空地上,历届梨园春擂主“挑大梁”搭起了大戏台,每天下午都有精彩节目。大戏将连唱5天。

正观新闻·郑州晚报记者 徐富盈 通讯员 赵胜利 文/图

### 戏曲大戏台搭在田间地头

3月21日,梨园春节目银奖擂主申慧萍来到唐庄镇的蔬菜大棚,在田间地头为正在干农活的农民送上了经典豫剧唱段。这种“接地气”的表演形式引来交口称赞。申慧萍

与唐庄镇康家农博园一起发出倡议,希望梨园春的获奖同行能一同下乡献艺,助力农民春耕。

梨园春擂主慰问演出的消息一传开,十里八乡的乡

亲便蜂拥而至。昨日下午近3时,记者在现场看到,通向园区南北路与东西路上,分别排起一公里多前来看戏的数千名群众,戏台下更是人头攒动。

和参与,在今后5天内将陆续登台。”

戏台上,“梨园春明星擂主康家农博园慰问演出”的背景字样格外醒目,精彩的唱段和表演不时引来阵阵掌声和笑声。

### 30多位金银铜奖梨园春擂主将登台献艺

据介绍,当天登台献艺的除了申慧萍,还有谷秀荣的亲传弟子孙自立、王希玲的亲传弟子张霞等,都是在历届梨园春节目中脱颖而出的优秀演员。除了戏曲,还有歌舞、二人转、星光大道周冠军表演的

反串节目。

今日下午,即将登台的梨园春擂主有刘文玉、牛梦霞、黄华、郑春歌等。“在我们倡议下,一共有30多位金银铜奖梨园春擂主明确表达了对这次慰问演出活动的支持

### 为90岁以上老年观众专设贵宾区

台下的最前排还专设了贵宾区,附近村镇90岁以上的老年观众都有专座。在园区工作室大厅,部分演员正在排练节目。梨

园春节目的擂主郭宪昌说,他要表演的节目是戏曲小品《恶婆婆》。“我们的节目取材于农村,贴近现实农家生活,农民朋友肯定欢

迎。咱河南是农业大省,我们多尽一点义务,给农民朋友多送去些精神食粮,他们心情好了干劲足了,也能多打粮食。”